



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 22 Αυγούστου 2019

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 9/21-08-2019 πρακτικού της Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 9 ^η Τακτική Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	96	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 9 ^η Τακτική Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 21-08-2019 των Περιφερειακών Συμβούλων: κ.κ. Ζάχαρη Ζηνοβίας, Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρας και Τρέλλη Χρήστου, για επαγγελματικούς λόγους.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κατά το Β΄ Τρίμηνο 2019.	97	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η οικονομική έκθεση επί των αποτελεσμάτων της πορείας εκτέλεσης του Προϋπολογισμού του έτους 2019, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Β΄ Τρίμηνο του 2019, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
2.	Έγκριση τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2019.	98	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2019.
3.	Έγκριση αποδοχής των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Smart Marketing Strategies for Tourism in the Cross-Border Area/ Έξυπνες Στρατηγικές Μάρκετινγκ για τον Τουρισμό στη Διασυνοριακή Περιοχή» και ακρωνύμιο: «SMS-CBA».	99	Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται η αποδοχή των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Smart Marketing Strategies for Tourism in the Cross-Border Area/ Έξυπνες Στρατηγικές Μάρκετινγκ για τον Τουρισμό στη Διασυνοριακή Περιοχή» και ακρωνύμιο: «SMS-CBA». 2.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ.Χρήστος Μέτιος για την υπογραφή του Συμφωνητικού Συνεργασίας (Partnership Agreement) και της Σύμβασης Επιδότησης (Subsidy Contract).

			3.Ορίζεται το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. ως φορέας υλοποίησης του εγκεκριμένου έργου «Smart Marketing Strategies for Tourism in the Cross-Border Area/ Έξυπνες Στρατηγικές Μάρκετινγκ για τον Τουρισμό στη Διασυνοριακή Περιοχή» και εγκρίνεται η σύσταση Ομάδας Εργασίας με στελέχη της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Α.Μ.Θ.
4.	Έγκριση των όρων της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.) από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για το σχολικό έτος 2019-2020, με μέσα μεταφοράς των εταιρειών: Α. ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕ Β. ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε. Γ. ΑΓΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Ν.Ε	100	Εγκρίνονται ομόφωνα Οι όροι του συνημμένου σχεδίου της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.), από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για το σχολικό έτος 2019-2020, με μέσα μεταφοράς των εταιρειών: Α. ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ Α.Ε., Β. ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε., Γ. ΑΓΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Ν.Ε και το συνημμένο σχέδιο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
5.	Έγκριση έκδοσης απόφασης περιοριστικών μέτρων κυκλοφορίας για το έργο: «Χερσαίος αγωγός φυσικού αερίου ΤΑΡ στη θέση C_0724-N., Διασταύρωση Επαρχιακής Οδού Αμυγδαλεώνα-Σταυρούπολης (40°59'37.21'' Β, 24° 22' 48.80'' Α)».	101	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η έκδοση απόφασης περιοριστικών μέτρων κυκλοφορίας στη θέση C_0724-N, Διασταύρωση Επαρχιακής Οδού Αμυγδαλεώνα- Σταυρούπολης (40°59'37.21'' Β, 24°22'48.80'' Α) για χρονική διάρκεια δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης των περιοριστικών μέτρων, χωρίς τη διακοπή κυκλοφορίας και σύμφωνα με τις υποβληθείσες μελέτες και συμπεριλαμβανομένων και των ενδεχόμενων παρατάσεων που θα εγκριθούν από την αρμόδια υπηρεσία και όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
6.	Έγκριση έκδοσης απόφασης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που αφορά παρεμβάσεις στο επαρχιακό οδικό δίκτυο: «Μάνδρα - Πρωτοκλήσι - Κυριακή - Μικρό Δέρειο - Μεγάλο Δέρειο» του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ» στο υποέργο: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΤΥΠΟΥ "ΜΠΕΪΛΙ"» στο Μικρό Δέρειο της Π.Ε. Έβρου.	102	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για τη συγκοινωνιακή μελέτη σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο επαρχιακό οδικό δίκτυο με αριθμ. 6 «Μάνδρα- Πρωτοκλήσι- Κυριακή- Μικρό Δέρειο- Μεγάλο Δέρειο», για τις προσωρινές διακοπές κυκλοφορίας σε τμήματα αυτού (για τις ανάγκες εξασφάλισης ασφαλούς εργασίας αποκατάστασης του φθαρμένου οδοστρώματος της στρατιωτικής γέφυρας τύπου «Μπέϊλι» στο Μικρό Δέρειο της Π.Ε. Έβρου), του έργου: ««ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΤΥΠΟΥ "ΜΠΕΪΛΙ" ΣΤΟ

		<p>ΜΙΚΡΟ ΔΕΡΕΙΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ» , να ισχύει για όλη την διάρκεια υλοποίησης του έργου, συμπεριλαμβανομένων και των ενδεχόμενων παρατάσεων που θα εγκριθούν από την αρμόδια υπηρεσία, αρχομένης από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Διεύθυνσης Αλεξανδρούπολης, Τμήμα Τροχαίας Αλεξανδρούπολης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.</p>
--	--	--

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΟΥΔΗ – ΤΖΑΤΖΑΪΡΗ